

Всероссийская акция памяти «Блокадный хлеб».
«Город, победивший смерть» Историко- патриотический час – посвященный Дню снятия блокады Ленинграда.

В МКУ КДО «Квартет» Щербаковского сельсовета была проведена Всероссийская акция «Блокадный хлеб». В Акции приняли участие молодые люди, подростки, дети и взрослые. Каждый, кто пришел на мероприятие узнал о страшных днях Блокады Ленинграда, о героизме и мужестве мирного населения блокадного Ленинграда, о страшном голоде в дни Блокады, о Дороге Жизни. Узнали о минимальной норме хлеба в 125грамм на одного человека, о стойкости ленинградцев, о том, как они при такой норме хлеба защищали свой город. В фойе дома культуры была организована точка работы волонтеров Акции Памяти «Блокадный хлеб», где в течении дня все, кто посетил Дом Культуры смогли увидеть символическую норму «блокадного хлеба», желающие могли взять хлеб с собой домой, чтобы рассказать о героизме Блокадного Ленинграда своим родным и показать эту символическую норму хлеба в сутки и конечно скушать этот хлеб, а так же почитали и взяли буклеты с информацией о «блокадном хлебе», о прорыве Блокады Ленинграда и героизме ленинградцев и солдат, защищавших город. Так же, для посетителей в домах культуры были проведены Всероссийские уроки памяти «Блокадный хлеб», на котором был показан документальный ролик о Блокаде и о прорыве Блокады Ленинграда 27 января 1943 года. Основными участниками Акции оказались подростки. Посмотрев ролик, они еще долго не расходились и обсуждали увиденное, так как документальные кадры – свидетельство тех героических событий, произвели на них большое впечатление.



